

记者上路亲历中心城区交通整治

交警“开药方”疏通辽河路



交警向辽河路周边商贩发放宣传材料。本报首席记者 聂金刚 摄

本报4月23日讯(首席记者 聂金刚) 中心城区交通整治开始后,交警“开药方”疏通辽河路堵点,增设停车位、增加禁停牌,目前已经初见成效。23日,记者上路亲历中心城区交通整治,见证城市变化。

学校商场扎堆现堵点

4月23日上午,记者跟随出勤交警来到辽河路,亲历中心城区交通整治。执勤交警对道路两边以及停车位中逆向停放的5辆车开了处罚单。东城辽河路农贸市场路口摆摊的水果商贩也在交警的协助下,把摊位挪到人行道以外的地方。

记者在现场看到,尽管交警已经在下大力气查处车辆乱停放,仍然有车主将车停到机动车道的两侧。在前期宣传已经到位的基础上,交警从23日开始严厉处罚车辆乱停放的行为。

执勤交警介绍,辽河路拥堵的

不定时监控治理乱停车

东营交警直属一大队副大队长李永海介绍,为方便市民停车,交警已在路两侧设置了149个停车位,在主要路段设置了8面禁止车辆乱停乱放的牌子,同时成立了专门整治小组,对这条路段实施不定时的巡逻管控。

记者了解到,近三天来,东营交警直属一大队在辽河路段已先后抓拍违章、违法停车1129人次,实施处罚300多人次,疏通辽河路堵点已经初见成效。

执勤交警介绍,他们对机动车道两侧违法停放的车辆都开出了

100元的罚单,对停车位中逆向停放的车辆开出了200元的罚单。

市民期待路况更好

交警治理车辆乱停乱放的做法得到了市民的支持。市民邱先生说,以前每次走到辽河路上要格外小心,道路拥堵让车主们受不了。“现在机动车道比以前宽敞多了,希望治理完成后路况能够更好。”

据悉,目前东营交警加大重点违法行为整治,对乱停乱放、闯红灯、酒后驾驶等违法行为进行严厉打击。同时,东营交警联合各部门开展综合整治,对农贸市场、占道经营等进行治理,多方面治堵。

交警“开药方”疏通辽河路堵点后,路况得到明显改善,不过高峰时期的道路拥堵仍然需要长期治理。交警部门提醒市民一定要遵章停车,道路状况需要全体市民来共同改善。

酒后家暴引离婚纠纷 法官调解夫妻终和好

本报4月23日讯(记者 王超 通讯员 刘君东 蔡灵珊) 许某某有嗜酒癖好,经常喝醉后就对其妻子陈某实施家庭暴力。陈某无奈,向法院提起诉讼要求离婚。日前,广饶法院大王法庭成功调解一起因家庭暴力引发的离婚纠纷案件,挽救了一个濒临破碎的家庭。

原告陈某与被告许某某于1990年自由恋爱并于1992年登记结婚。婚后,原告陈某发现丈夫有嗜酒癖好,并在酒后实施家庭暴力。20年来,陈某为了儿子一直忍气吞声,今年儿子外出当兵,在又一次遭受殴打

后,陈某向法院提起诉讼,要求离婚。

承办法官在接到案件后,了解到被告许某某不同意离婚,并对自己的行为后悔莫及。在庭审前,承办法官对原告进行了长达3个多小时的劝说,但原告执意离婚并称对被告改过已无信心。庭审中双方各持己见,态度坚决。庭审结束后,承办法官又一次进行调解。在调解中,被告许某某跪在原告面前请求原谅并称会写下保证书,保证不再喝酒不再打人。法官趁势做原告的思想工作,原告最终答应再给被告一次机会。

存在重大火灾隐患

30多家KTV和旅馆被查封

本报4月23日讯(通讯员 张菲 尚建顺 首席记者 聂金刚) 4月19日开始,东营区消防大队联合辖区派出所在全区范围内开展了网格化消防安全检查。由于均存在重大火灾隐患,30多家小KTV和旅馆被查封。

19日,东营区消防大队联合黄河路派出所、治安大队对辖区内的歌舞娱乐场所进行了现场检查,先后检查了位于青岛路的青苹果KTV、满天星KTV、金樽KTV、金乐迪KTV、A8KTV、蝶恋花KTV等20多家单位。检查过程中,发现这些小歌舞娱乐场所均存在重大火灾隐患,如果不及及时消除将严重威胁公共

安全。

20日,东营区消防大队联合明月派出所对辖区内的小旅馆进行了现场检查,先后检查了均位于曹州路上的10多家单位。检查过程中,检查人员发现这些单位均没有设置门头、未办理消防安全检查合格证,但仍然非法经营,严重威胁到公共安全。

根据《中华人民共和国消防法》第五十四条规定,检查人员对检查的20多家歌舞娱乐场所和10多家小旅馆进行了现场查封;并要求被查封单位立即组织整改,消除火灾隐患,整改后,经检查合格才可解除查封。擅自拆封、使用被检查的部位或者场所,将依法予以处罚。

楼市低迷,家具销量也受影响

代理商拼价也要做足市场

本报4月23日讯(见习记者 张婧婧) 现在正值房子装修的黄金季,东营各大家具卖场里却多了一份清闲。受外来家居商场加入及楼市持续低迷的影响,今春家具销售量锐减。为了抢占市场,不少商家提前打起“五一”促销战。

19日上午10时,在东城银座家居商场内,记者看到一些品牌导购正在清理家具,为儿子婚房挑选家具的吴女士在销售人员的引荐下走进一家展厅,只是环视一圈询问了价格,很快便离开了。她说:“年前就开始看家具了,毕竟是大件,还是多看看对比一

下。”该销售人员表示,像刚刚这样的顾客不在少数,一件家具至少来看8到10遍,如果在质量和价钱上不突出,很难有市场。

经营中高端欧式某品牌的齐女士告诉记者,往年三四月份是销售旺季,月销售额到七八十万很轻松,今年为了缓解销售压力,上周末厂家还特意做了厂家直销5折优惠,虽然折扣力度已经达到史上最高,效果依然不明显,上个月只卖了二三十万。“现在是买方市场,一块儿肉大家分,尤其是高端实木家具,受影响程度更大。”买高端家具的往往不局限于一套

房,很大一部分人买了房不急于居住,没有刚性需求,而且今年新开楼盘少,让不少家具代理商感叹生意越来越难做。

为吸引顾客,一些家具品牌已经提前预热。“除了以往的反赠和抽奖活动外,这次更是将优惠力度放到最大。”西城光明家具广宣部于经理告诉记者,此次优惠活动已经出来一周了,“听说有别的家居商场进驻东营,行业竞争压力很大。另外,于经理还说,面对国家的调控政策,一些市民仍持观望态度,房子卖得不好,家具行业很受影响。”



修防护栏

23日,记者在清风湖看到,几位工作人员正在维修廊庭下的防护栏。据一工作人员称,由于长期受湖水冲刷,廊庭下的防护栏近日脱离了廊庭地基,如果不及及时抢修,可能会对游客的安全造成威胁。该工作人员表示已经全力进行修护,保证游客的安全。本报记者 郑美芹 摄影报道